



# Obecní úřad Tasov informuje

Vážení spoluobčané,

poprvé v novém roce přicházíme s dalším vydáním tasovského zpravodaje, jehož prostřednictvím bychom vás chtěli seznámit s aktuálními informacemi.

\*\*\*

Obracíme se na občany s žádostí o pomoc při úklidu veřejných prostranství po zimním posypu. Posyp zametejte na hromádky, obec zajistí odvoz posypu do 28.04.2006.

\*\*\*

Upozorňujeme všechny občany, že stále ještě platí místní vyhláška č.1/1991 o udržování čistoty a pořádku v obci. Především se jedná o ustanovení § 2, který stanoví zákaz volného vypouštění psů a drůbeže na veřejná prostranství v obci. Stále se v obci potulují psi, kteří mohou ohrožovat ostatní občany a především děti po cestě do a ze školy. Protože přes četná upozornění ze strany obce stále ještě někteří majitelé psů nejsou schopni zajistit, aby jejich pes neutíkal a netoulal se, zajistí obec ve spolupráci s útulkem pro psy ve Velkém Meziříčí a v Třebíči odchyt takových psů. Majitel si je bude muset v útulku vyzvednout a zaplatit nemalý poplatek. Podle zkušenosti jednoho našeho občana to může být i 1.000,- Kč za psa.

Další nepříjemnosti způsobuje volně vypouštěná drůbež na veřejné prostranství. Asi nejviditelnějším případem jsou slepice na hřišti za sokolovnou. Majitel by si měl uvědomit, že hřiště slouží hlavně dětem na cvičení a ne jako pastva pro drůbež. Trus drůbeže pak je všude, i na vydlážděném prostranství před sokolovnou a dokonce i ve škole, kam se dostane na podrážkách obuvi.

Porušování vyhlášky bude stíháno jako přestupek a bude postoupeno ke správnímu řízení o přestupku na Městský úřad ve Velkém Meziříčí, které tuto činnost pro Tasov zajišťuje.

\*\*\*

V letošním roce bude obec pokračovat v úpravě zastávek a chodníků na městečku a přípravě vybudování točny pro otáčení autobusů veřejné dopravy na konci parku. Rovněž se připravuje vybudování parkoviště u hřbitova pro osobní automobily. Pokračují práce v přípravě území pro výstavbu 9 rodinných domků na Bytovkách. O stavební místa je velký zájem, všichni zájemci nemohli být uspokojeni. Zájemci jsou evidováni v seznamu podle data došlé žádosti. V případě vytvoření dalších

stavebních míst v rámci územního plánu budou kontaktováni, zda jejich zájem stále trvá, v kladném případě jim bude místo přiděleno.

\*\*\*

Do 30.06.2006 je možno vyzkoušet zasílání důležitých zpráv z obecního úřadu na mobilní telefony občanů. Jednalo by se o zprávy o termínech placení poplatků, svozu TKO a nebezpečného odpadu, placení daně z nemovitostí, očkování psů, králíků, kulturních a sportovních akcích, apod.

V žádném případě nebudou občanům zasílána oznámení typu : „přijel prodejce a prodává ponožky za výhodné ceny“.

Pokud se budete chtít přihlásit, napište co nejdříve z vašeho mobilního telefonu SMS zprávu ve tvaru

### **TASOV URAD P**

neboli: TASOV <mezera> URAD <mezera> P  
nezáleží na velikosti písmen

zprávu zašlete na telefonní číslo:

**736 300 736**

Registrační SMS zpráva není zpoplatněna žádným zvýšeným tarifem, jedná se o klasickou SMS zprávu účtovanou dle vašeho nastaveného tarifu u kteréhokoliv operátora.

Pokud se tato služba občanům osvědčí, bude pokračovat i nadále. V letošním roce bude zasílání SMS zdarma, v příštím roce předpokládáme roční poplatek cca 50,- Kč.

\*\*\*

TJ Sokol Tasov pořádá v neděli 30.04.2006 od 19,<sup>00</sup> hodin tradiční pálení čarodějnic na hřišti za sokolovnou. Hudba je zajištěna, rovněž skvělé občerstvení. Akce se koná za každého počasí. Vstup je zdarma.

Při této akci bude vyhodnocena soutěž, kterou pořádá spolu se TJ Sokol Tasov školní družina při ZŠ Tasov, o nejkrásnější čarodějnici, zhotovenou jakoukoliv výtvarnou technikou. Soutěž je určena pro všechny věkové kategorie, jednotlivce, skupiny, rodiče, děti. Svoje výtvary odevzdávejte do 29.04.2006 ve školní družině.

\*\*\*

Diakonie Broumov ve spolupráci s OÚ Tasov pořádá jarní humanitární sbírku ošacení včetně prádla (dámské, pánské, dětské, zimní i letní).

Dále můžete přinést:

lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky, záclony, závěsy, látky, vlny, přízi, (i zbytky), péřové přikrývky (i samotné peří), polštáře, deky, spací pytle, školní a sportovní potřeby, hračky, nenošenou, nepoškozenou obuv, jakýkoli potrhaný, ale čistý bavlněný textil (lůžkoviny, utěrky, ručníky, košile, tepláky), kabelky,

batohy, školní tašky, kožené i koženkové oblečení, bundy, pravé i umělé kožichy (i mírně potrhané), prací a čistící prostředky, hygienické a toaletní potřeby.  
Sbírka proběhne v pátek 05.05.2006 od 16 do 18 hodin a v sobotu 06.05.2006 od 8 do 10 hodin v místnosti vedle pošty.

\*\*\*

Začátkem května zajistí SDH Tasov sběr železného šrotu. Přesný termín bude zveřejněn obvyklým způsobem.

\*\*\*

Základní škola a mateřská škola Tasov zve dne 13. 05. 2006 do sokolovny v Tasově všechny občany k oslavě Dne matek a k oslavě deseti roků dostavby školy.

Program:

- 14.00 hod. Školní akademie žáků ZŠ a dětí MŠ. Uvádí Mgr. Gája Talačová  
Vystoupí pěvecké sdružení „Sextet“ .  
16.30 hod. „Karnevalové trnky – brnky“ – pořad pro děti a rodiče.  
Účinkuje divadelní spolek Lídy Trnkové z Brna.  
20.00 hod. „Country bál“ s kapelou „Šediváci“ ze Znojma.

Pro maminky bude připraveno překvapení.

\*\*\*

Firma Esko-T oznamuje, že 01.05.2006 bude poslední zimní svoz TKO, pak už se bude svážet odpad po 14 dnech, tj. 15.05., 29.05., ....

Dále oznamuje, že při jarním mobilním svozu nebezpečného odpadu bude vybírat akumulátory, znečištěné obaly od barev, olejů a chemikálií, zářivky, výbojky, televizory, rádia, ledničky, osobní pneumatiky bez disků.

Svoz proběhne v sobotu 3.června 2006 od 13,<sup>15</sup> do 13,<sup>45</sup> hodin na městečku.

\*\*\*

Ve dnech 02.06. a 03.06.2006 proběhnou volby do poslanecké sněmovny Parlamentu ČR. Aktuální informace budou vždy zveřejněny na obecní vývěsce, na internetu i ve veřejných médiích.

\*\*\*

V kanceláři OÚ bude k zakoupení záznam z oslav 120.výročí založení SDH v Tasově, které proběhly v loňském roce.

Záznam bude na VHS za 300,- Kč nebo na DVD za 250,- Kč.

Abychom měli alespoň přibližnou představu, kolik nosičů (VHS, DVD) máme nechat vyrobit, hlase u starosty obce nebo v kanceláři OÚ počet a druh nosiče.

\*\*\*

Přejeme všem hodně zdraví, po dlouhé zimě hodně sluníčka a pohody.

Za ZO Tasov  
Josef Borůvka, starosta obce